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Ime i prezime: Poeni:
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1. Pojednostavi izraz:

(1− 8x3) :

(
2 +

4x+ 1

2x2 − x

)
.

2. Odrediti riješenja jednačine
x2 − 3x− 4 = |x+ 1|.

Jednačinu rješiti i grafičkim putem.

3. Data je kvadratna jednačina
x2 + (2a− 1)x+ a2 + 2 = 0.

Za koje vrijednosti realnog parametra a jednačina nema realnih rješenja? Odrediti vrijednost realnog
parametra a tako da jedan korijen jednačine bude dvostruko veći od drugog.

4. Riješiti jednačinu:

4 · 3(1+
1
2x) = 3

1
x + 27.

5. Riješiti jednačinu:
cosx+ cotx = 1 + sinx.

Napomena: Rješenja zadataka obrazložiti. Ovaj papir obavezno potpisati i predati sa rješenjima.
Vrijeme za rad: 90 minuta.


